

US EPA ARCHIVE DOCUMENT

RCRA REVISION CHECKLIST 198

Hazardous Air Pollutant Standards for Combustors: Corrections

67 FR 6968-6996

February 14, 2002

(RCRA Cluster XII, HSWA/Non-HSWA)

Name of State: _____

State Statutory Authority: _____

Title of Regulations: _____ Effective Date: _____

Date Checklist Completed: _____

HSWA provisions are identified by a "◆" (diamond symbol) in this checklist.

Conditionally optional provisions are identified by a "††" (double dagger symbol) in this checklist.

FEDERAL REQUIREMENTS	FEDERAL RCRA CITATION	ANALOGOUS STATE CITATION	STATE ANALOG IS:			
			EQUIV- ALENT	LESS STRIN- GENT	MORE STRIN- GENT	BROADER IN SCOPE

**PART 266 – STANDARDS FOR THE MANAGEMENT OF SPECIFIC HAZARDOUS
WASTES AND SPECIFIC TYPES OF HAZARDOUS WASTE MANAGEMENT FACILITIES**

**SUBPART H – HAZARDOUS WASTE BURNED IN
BOILERS AND INDUSTRIAL FURNACES**

APPLICABILITY

◆ replace “(b), (c), (d), and (f)” with “(b), (c), (d), (g), and (h)”	266.100(a)					
††,◆ replace “63.1210(d)” with “63.1210(b)”; replace second occurrence of “subpart EEE” with “part 63, subpart EEE, of this chapter”	266.100(b)(1)					
◆ replace “paragraph (c)(2)” with “paragraph (d)(2)”	266.100(d)(1)(i) (B)					
◆ replace “paragraph (c)(1)(iii)” with “paragraph (d)(1)(iii)”	266.100(d)(2)(i)					

RCRA REVISION CHECKLIST 198: Hazardous Air Pollutant Standards for Combustors: Corrections
(cont'd)

FEDERAL REQUIREMENTS	FEDERAL RCRA CITATION	ANALOGOUS STATE CITATION	STATE ANALOG IS:			
			EQUIV- ALENT	LESS STRIN- GENT	MORE STRIN- GENT	BROADER IN SCOPE
◆ replace “paragraph (c)(1)(iii)” with “paragraph (d)(1)(iii)”	266.100(d)(2)(ii)					
1,◆ replace comma after “recovery furnace” with an open paren; replace comma after “NESHAP” with closed paren and add language regarding written notice and any claimed exemptions; owners/operators must comply with 266.100(d)(1) & (d)(3)(i) for wastes claimed to be exempt	266.100(d)(3) intro					
◆ replace “paragraph (c)(1)” with “paragraph (d)(1)”	266.100(d)(3)(i) intro					
◆ replace both occurrences of “paragraph (c)(3)” with “paragraph (d)(3)”; replace “paragraph (c)(1)(ii)” with “paragraph (d)(1)(ii)”	266.100(d)(3)(i) (D)					

**PART 270 - EPA ADMINISTERED PERMIT PROGRAMS:
THE HAZARDOUS WASTE PERMIT PROGRAM**

SUBPART D - CHANGES TO PERMITS

PERMIT MODIFICATIONS AT THE REQUEST OF THE PERMITTEE

†† replace “was in effect prior to May 14, 2001” with “were in effect prior to October 11, 2000”	270.42(j)(1)					
--	--------------	--	--	--	--	--

1

The September 30, 1999 rule, as amended by the November 19, 1999 rule (Revision Checklist 182; 64 FR 52828, as amended at 64 FR 63209), inadvertently removed a portion of 266.100(d)(3). This rule (Revision Checklist 198) corrects that omission by reinserting the missing language).